



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 06 - 04 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 66348

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 12^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 12^η συνεδρίασή του, την Τρίτη, 05/04/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 114 έως 136 έτους 2016:

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση υποβολής πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως Συντονιστή στο συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο: «Καταπολέμηση των στερεοτύπων μέσω της ενδυνάμωσης των επαγγελματιών στις τοπικές κοινότητες», στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος: «Χρηματοδοτούμενες Δράσεις για την υποστήριξη εθνικών και διακρατικών έργων για την μη διάκριση και την ένταξη των Ρομά/JUST/2015/RDIS/AG/DISC», της «Γενικής Δ/σης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη Δικαιοσύνη και τους Καταναλωτές».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως Συντονιστής, στην υποβολή πρότασης, στο συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο: «Καταπολέμηση των στερεοτύπων μέσω της ενδυνάμωσης των επαγγελματιών στις τοπικές κοινότητες», στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος: «Χρηματοδοτούμενες Δράσεις για την υποστήριξη εθνικών και διακρατικών έργων για την μη διάκριση και την ένταξη των Ρομά/JUST/2015/RDIS/AG/DISC», της «Γενικής Δ/σης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη Δικαιοσύνη και τους Καταναλωτές».

(αρ. απόφασης 114/2016)

ΘΕΜΑ 17^ο: Έγκριση υποβολής πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως εταίρου στο συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο: «BRIDGING THE GAP» (ΓΕΦΥΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΧΑΣΜΑ) στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος: «Interreg Balkan-Mediterranean 2014-2020».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής (ως εταίρος), στην υποβολή πρότασης, στο συγχρηματοδοτούμενο έργο με τίτλο: «BRIDGING THE GAP» (ΓΕΦΥΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΧΑΣΜΑ) στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος: «Interreg Balkan-Mediterranean 2014-2020».

(αρ. απόφασης 115/2016)

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για την υποβολή πρότασης συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής σε έργο, με τίτλο: "Ενίσχυση της Αστικής ανθεκτικότητας στην Κλιματική Αλλαγή για την Βαλκανική περιοχή" ("Enhancement of Urban Climate Change Resilience for Balkan Area") - UCCR@Balkan, στον άξονα προτεραιότητας 2: Περιβάλλον (Environment), Ειδικό Σκοπό 2.2: Βιώσιμες περιοχές: Προώθηση της διακρατικής συνεργασίας για την αποδοτικότητα των πόρων και την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή (Sustainable territories: fostering transnational cooperation for resource efficiency and climate change resilience) στο πλαίσιο του προγράμματος Balkan-Mediterranean Interreg.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την υποβολή πρότασης συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής σε έργο, με τίτλο: "Ενίσχυση της Αστικής ανθεκτικότητας στην Κλιματική Αλλαγή για την Βαλκανική περιοχή" ("Enhancement of Urban Climate Change Resilience for Balkan Area") - UCCR@Balkan, στον άξονα προτεραιότητας 2: Περιβάλλον (Environment), Ειδικό Σκοπό 2.2: Βιώσιμες περιοχές: Προώθηση της διακρατικής συνεργασίας για την αποδοτικότητα των πόρων και την ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή (Sustainable territories: fostering transnational cooperation for resource efficiency and climate change resilience) στο πλαίσιο του προγράμματος Balkan-Mediterranean Interreg, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 116/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών για την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Προσφυγικές γειτονίες του Πειραιά - Από την ανάδυση στην ανάδειξη της ιστορικής μνήμης», συνολικού προϋπολογισμού 66.420,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σκοπιμότητα για την οικονομική συμβολή της Περιφέρειας Αττικής, για την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος, με τίτλο: «Προσφυγικές γειτονίες του Πειραιά - Από την ανάδυση στην ανάδειξη της ιστορικής μνήμης», με το ποσό των εξήντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι ευρώ (66.420,00 €), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

B) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών για την υλοποίηση του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Προσφυγικές γειτονίες του Πειραιά - Από την ανάδυση στην ανάδειξη της

ιστορικής μνήμης», συνολικού προϋπολογισμού 66.420,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.
Γ) Εξουσιοδότησε την Περιφερειάρχη Αττικής για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.

Δ) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Αντιπεριφερειάρχη κ. Λάσκαρη – Κρασοπούλου Βασιλική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λαμπρίδου Μαρία και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Γιαννακάκη Μαρία ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 117/2016)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ι. Ρέντη για την πράξη: «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΙΔΕΩΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 46 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ» προϋπολογισμού 50.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Νίκαιας- Αγ. Ι. Ρέντη, για την πράξη: «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΙΔΕΩΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 46 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ», προϋπολογισμού 50.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Αντιπεριφερειάρχη κ. Λάσκαρη – Κρασοπούλου Βασιλική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεταξά Ειρήνη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καλογεράκο Κυριάκο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 118/2016)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Βριλησίων για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική προστασία Βριλησίων», συνολικού προϋπολογισμού 3.999.960,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Βριλησίων, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική προστασία Βριλησίων», συνολικού προϋπολογισμού 3.999.960,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρυσικό Φώτιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κορωναίου – Καμπά Σοφία και την Περιφερειακή

Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη).

(αρ. απόφασης 119/2016)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Χαλανδρίου για την κατασκευή του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», προϋπολογισμού 5.535.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Χαλανδρίου, για την κατασκευή του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», προϋπολογισμού 5.535.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γαβρά Παναγιώτη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστρινάκη Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 120/2016)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση όρων και σύναψης σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης για τη σύνταξη μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΗΝ ΛΑΤΟΜΕΙΟ “ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ”» συνολικού προϋπολογισμού 22.762,53 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης, για τη σύνταξη μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΗΝ ΛΑΤΟΜΕΙΟ “ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ”», συνολικού προϋπολογισμού 22.762,53 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 121 /2016)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Συντήρηση ασφαλτικών ταπήτων οδικού δικτύου Δήμου Περιστερίου», συνολικού προϋπολογισμού 1.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περιστερίου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Συντήρηση ασφαλτικών ταπήτων οδικού δικτύου Δήμου Περιστερίου», συνολικού προϋπολογισμού 1.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Κων/νο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμάρα Παύλο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καράμπελα Κων/νο.

(αρ. απόφασης 122 /2016)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση οδών Ομήρου - Παλαιολόγου», συνολικού προϋπολογισμού 3.650.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση οδών Ομήρου - Παλαιολόγου», συνολικού προϋπολογισμού 3.650.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λεβέντη Αγγελική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Αντιπεριφερειάρχη κ. Τασούλη – Γεωργιάδου Ελισσάβετ και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαρδαλιά Νικόλαο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα.

(αρ. απόφασης 123 /2016)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μεγαρέων για το έργο παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «Κοινωνική Έρευνα – Απογραφή στον Οικισμό Ρομά Βλυχού Μεγαρέων», συνολικού προϋπολογισμού 15.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Μεγαρέων, για το έργο παροχής υπηρεσιών με

τίτλο: «Κοινωνική Έρευνα – Απογραφή στον Οικισμό Ρομά Βλυχού Μεγάρων», συνολικού προϋπολογισμού 15.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Παππά Παναγιώτα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Φαρμάκη Ταξιάρχη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καραμπέλα Κων/νο.

(αρ. απόφασης 124 /2016)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση πλατείας Ζησιμοπούλου στη Δημοτική Ενότητα Βάρης» συνολικού προϋπολογισμού 570.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση πλατείας Ζησιμοπούλου στη Δημοτική Ενότητα Βάρης», συνολικού προϋπολογισμού 570.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμάρα Παύλο.

(αρ. απόφασης 125/2016)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ραφήνας - Πικερμίου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Κατασκευή νέου Γηπέδου Ραφήνας», συνολικού προϋπολογισμού 1.050.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Κατασκευή νέου Γηπέδου Ραφήνας», συνολικού προϋπολογισμού 1.050.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυρίδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερρίνη (Καίτη) και τον

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καμάρα Παύλο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σμέρο Ιωάννη.

(αρ. απόφασης 126/2016)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Λαυρεωτικής για το έργο: «Κατασκευή ποδοσφαιρικού τάπητα και λοιπού εξοπλισμού για τις ανάγκες του γηπέδου Δημοτικού Σταδίου “Παν. Βογιατζής” Δήμου Λαυρεωτικής», συνολικού προϋπολογισμού 533.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Λαυρεωτικής, για το έργο: «Κατασκευή ποδοσφαιρικού τάπητα και λοιπού εξοπλισμού για τις ανάγκες του γηπέδου Δημοτικού Σταδίου “Παν. Βογιατζής” Δήμου Λαυρεωτικής», συνολικού προϋπολογισμού 533.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυριδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 127/2016)

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου ΠΑΟ Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού», συνολικού προϋπολογισμού 506.354,28 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου ΠΑΟ Καλυβίων του Δήμου Σαρωνικού», συνολικού προϋπολογισμού 506.354,28 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυριδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο.

(αρ. απόφασης 128/2016)

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Δ. Κουβαρά του Δήμου Σαρωνικού» συνολικού προϋπολογισμού 369.907,81 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Δ. Κουβαρά του Δήμου Σαρωνικού», συνολικού προϋπολογισμού 369.907,81 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πάντζα Σπυριδωνα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 129/2016)

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και προαυλίων Δήμου Σαρωνικού», συνολικού προϋπολογισμού 542.212,63 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Επισκευή και ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων και προαυλίων Δήμου Σαρωνικού», συνολικού προϋπολογισμού 542.212,63 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αναγνωστόπουλο Αθανάσιο (Νάσο) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη) και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Πελέκη Ζαχαρία.

(αρ. απόφασης 130/2016)

ΘΕΜΑ 15^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας) τριών (3) στελεχών Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο Συνέδριο «Safe Evros 2016: Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας», που θα πραγματοποιηθεί στις 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για τη συμμετοχή (με την υποβολή επιστημονικής εργασίας) τριών (3) στελεχών Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, στο Συνέδριο «Safe Enros 2016: Οι νέες τεχνολογίες στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας», που θα πραγματοποιηθεί στις 22-25 Ιουνίου 2016 στην Αλεξανδρούπολη, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 131/2016)

ΘΕΜΑ 19^ο: Έγκριση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής Δ' τριμήνου 2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τα αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής, Δ' τριμήνου 2015, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 132/2016)

ΘΕΜΑ 20^ο: Έγκριση απολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τον απολογισμό της Περιφέρειας Αττικής, οικονομικού έτους 2015, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 133/2016)

ΘΕΜΑ 21^ο: Έγκριση 1ης τροποποίησης Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2016.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 1η τροποποίηση του Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής, οικονομικού έτους 2016, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 134/2016)

ΘΕΜΑ 22^ο: Έγκριση 1ης τροποποίησης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2016.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την 1η τροποποίηση προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής, οικονομικού έτους 2016, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 135/2016)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 12^η συνεδρίασή του, την 05-04-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων

- α) κ. Θανοπούλου Αικατερίνης για προσωπικούς λόγους.
- β) κ. Βάβουλα Αριστέας, Ζαφειρίου Ελένης, Μαντούβαλου Πέτρου και Πρωτούλη Ιωάννη για επαγγελματικούς λόγους.

(αρ. απόφασης 136/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ